



**МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНСТРОЙ РОССИИ)**

Уважаемые гости и участники

**V Международного форума «Технология информационного моделирования
– основа управления жизненным циклом объектов гражданского,
промышленного, транспортного строительства»!**

Приветствую всех российских и иностранных участников форума, и хочу подчеркнуть высокую актуальность тематики форума и его насыщенную программу.

В настоящее время Правительство Российской Федерации уделяет существенное внимание развитию технологий информационного моделирования (BIM-технологий). Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации ведет работу в этом направлении в рамках выполнения поручения президиума Совета по модернизации экономики и инновационному развитию России при Президенте Российской Федерации от 4 марта 2014 года. Актуальность развития этого направления также подтвердил прошедший 17 мая 2016 г. Государственный Совет Российской Федерации по вопросам строительства.

Надеюсь, работа форума пройдет плодотворно и будет способствовать принятию решений, которые позволят в скором времени перейти нашим проектировщикам, архитекторам, строителям, инженерам, конструкторам, сотрудникам отрасли жилищно-коммунального хозяйства на новые стандарты в своей профессиональной деятельности – на BIM-стандарты.

Переход за несколько лет на обязательное применение технологий информационного моделирования для строительных объектов, создаваемых за счет средств федерального бюджета, – вопрос решенный. Затягивать с этим мы не намерены. Будем активно развивать национальные стандарты и сервисы с ориентацией на проведение единой информационно-методологической политики, что позволит впоследствии добиться значительного экономического эффекта от применения инструментов информационного моделирования. Так что перемены не за горами!

Первый заместитель Министра

Л.О. Ставицкий